## 12/9 (金) ~12/16 (金) の行事



## 報道発表資料の配付日時 12月5日(月) 14時00分

発表項目	「るもい地球温暖化防止展」について	
記者レクチャーの お 知 ら せ	(実施日時)	発表者
		発表場所
40.00000000000000000000000000000000000	12月は環境省が定めた「地球温暖化防止月間」です。国民、事業者、行政が一体となって様々な取組を行うことにより、地球温暖化防止を図ることとしております。 北海道では2050年までに道内の温室効果ガス排出量を実質ゼロとする「ゼロカーボン北海道」の実現を目指しており、留萌振興局では、多くの方に地球温暖化防止に向けた行動を起こすきっかけとなるよう、「るもい地球温暖化防止展」を開催します。 記 1 開催期間 令和4年(2022年)12月9日(金)~16日(金)の平日2 開催場所留前合同庁舎1階道民ホール3内容・ゼロカーボンに関するパネル及び書籍の展示・北海道エリアにおける地球温暖化の影響や省エネの取組に関するDVDの上映・太陽光発電で動くミニソーラーカーや風の力でLEDが光る風力発電などの模型の展示(手に取って体験いただけます)・1日に消費しているエネルギーの量を″重さ″として知ることができる「エネルギーのかばん」の展示・令和4年(2022年)9月3日に開催した「環境教室inえんべつ」における環境に優しいねんどを使った遠別町内小学生の作品展示等	
報 道 ( 取 材 ) に 当 た っ て の お 願 い	留萌地域のゼロカーボン実現に向けた取組となりますので、積極的な報道 をお願いいたします。	
他 の ク ラ ブ と の 関 係	同時配付 (場所) 同時レク	
担 当 ( 連 絡 先 )	留萌振興局保健環境部環境生活課長 大月 淳 TEL 0164-42-8429(直通)	